

Producción cafetalera 80-81 con sensible baja

La producción cafetalera nacional para la cosecha 1980/81 solamente alcanzó 2 millones 900 mil quintales, lo que significa una grave crisis para la economía y las finanzas del país, así se dio a conocer ayer. El café sigue siendo la principal fuente de generación de divisas, de ingresos fiscales, de dinero en circulación, de la liquidez del sistema crediticio y la capacidad de importación, se dijo en fuentes autorizadas de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Según el Plan de Emergencia Nacional la proyección para ese ciclo era de 4 millones 400 mil quintales, lo que resultó ser un estimado ilusorio, ya que en la realidad se produjo 1 millón 500 mil quintales menos.

Además del inexacto pronóstico en la producción cafetalera nacional para el ejercicio 1980/81, también dijo la fuente, hubo un lamentable error en cuanto al precio a pagar al productor, ya que de los 400 colones por quintal oro que se les había ofrecido, solamente están recibien-

do 138 colones por quintal oro, lo que representa una diferencia de 262 colones por quintal.

Por otra parte, dijeron voceros de la Asociación Cafetalera de El Salvador, el sistema bancario dio un crédito de avío por 150 colones por quintal a cada productor; pero con el precio tan bajo que tiene en la actualidad el café no alcanzará ni para pagar el crédito de avío y sus intereses.

En base a estos datos reales, "obtenidos en la experiencia y no detrás del escritorio, los productores cafe-
— Pasa a la página 18 —



ORIGINAN DESORDEN. Un congestionamiento de vehículos, hubo ayer en horas de la tarde en el Boulevard del Ejército, cuando extremistas se dedicaron a incendiar llantas y atravesar buses en dicha vía. La presencia de las autoridades, restableció el orden.
—Foto de LA PRENSA, por Grande.

Atentado contra hija de presidente Duarte

Ilesa de un atentado salió la señora Inés Guadalupe Duarte de Navas, hija del presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, ingeniero José Napoleón Duarte, cuando fue embestido el vehículo que manejaba, por un pick up rojo, según informa la Secretaría de Información de la Presidencia de la República.

Indica el boletín, que supuestamente, el pick up usado por los autores del atentado, es el mismo en el cual se conducían cuando el sábado anterior fue atacado el ministro del Interior, ingeniero José Ovidio Hernández Delgado.

El texto del boletín oficial, dice así:

"El lunes 23 de marzo en curso a eso de las 7 de la noche, la señora Inés Guadalupe Duarte de Navas, hija del señor presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, fue víctima de un atentado cuando se conducía en un vehículo de su propiedad sobre el Paseo General Escalón, en las inmediaciones de la Embajada de México.

Un pick up rojo de similares características al que viajaban los terroristas que el sábado anterior

atentaron contra la vida del señor Ministro del Interior, persiguió el carro que conducía la señora Duarte de Navas haciéndolo chocar estrepitosamente contra otro vehículo. Afortunadamente la hija del ingeniero Duarte salió ilesa. En el momento y aprovechando la confusión que se produjo, los individuos que viajaban en el pick up se dieron a la fuga.

Poco después y al ser informados del hecho, se presentaron las autoridades de seguridad pública para iniciar las investigaciones.

El presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, ingeniero Duarte, al condenar este nuevo atentado contra miembros de su familia reitera que el amedrentamiento y la violencia jamás lo harán desistir en sus propósitos de alcanzar la democratización de este país, porque es una lucha de convicciones y de principios en la que ha perseverado junto al pueblo por más de 20 años.

El ingeniero Duarte afirma que el ataque personal, las amenazas contra sus familiares y
— Pasa a la página 22 —

Descubren Guatemala planes de extremistas

Planes de formación de nuevos grupos de extremistas con el fin de sembrar el terror, la destrucción, la muerte y el hambre en Guatemala han descubierto recientemente las autoridades de dicho país.

En boletín enviado por la Embajada de Guatemala en nuestro país, se rela-

ciona que en los últimos días han habido encuentros en el área de El Quiché, donde fue copado un campamento de facciosos y muerto un delincuente subversivo que utilizaba el pseudónimo de "comandante Manolo", a quien se le encontraron documentos sobre los planes futuros de la extrema comunista en dicho país.

En los mismos docu-
— Pasa a la página 22 —



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

SE DESPIDE. El embajador de Colombia, Dr. Enrique Rueda Rivero, nos visitó ayer para despedirse al ser trasladado a su patria.

Embajador de Colombia se despide

Con motivo de su retiro de El Salvador, tuvimos ayer la grata visita del Dr. Enrique Rueda Rivero, embajador de Colombia en nuestro país.

Elogiosas frases para El Salvador tuvo el diplomático, destacando la vitalidad y el sentido humanístico de los salvadoreños y de las bellezas naturales del país. Externó su sentimiento por el retiro e informó que se debe, al haber sido nombrado
— Pasa a la página 18 —



REGISTRO EN CATEDRAL. Efectivos militares y de seguridad, establecieron control ayer durante todo el día en los alrededores de la Catedral Metropolitana, para evitar posibles desórdenes que pudieran haber ocurrido, con motivo del aniversario de la muerte de monseñor Oscar Arnulfo Romero.

Oficios religiosos y misas por Mons. Romero

Se cumplió ayer el primer aniversario de la muerte del Arzobispo de San Salvador, monseñor Oscar Arnulfo Romero, acaecida en el interior de la iglesia del hospital La Divina Providencia, en la colonia Miramonte, de esta capital.

Allí murió de un balazo. Su deceso causó consternación entre la catolicidad salvadoreña, y las autori-

dades se empeñaron en el inicio de exhaustivas investigaciones.

En la iglesia del hospital La Divina Providencia, fue oficiada ayer una misa por el eterno descanso del alma del desaparecido religioso.

Los oficios religiosos de rigor, se efectuaron también en la Catedral, a las 8 de la mañana; posterior-
— Pasa a la página 42 —

Secuestrado y hallado muerto alcalde Corinto

Luego de ser secuestrado por sujetos fuertemente armados, fue encontrado muerto a balazos ayer, el Alcalde Municipal de Corinto, Depto. de Morazán, Sr. Jorge Alberto Benítez Gutiérrez de 42 años.

Según lo dieron a conocer las autoridades, el alcalde se dirigía hacia la alcaldía como a las 4 de la tarde, procedente de su casa, y al entrar a la municipalidad fue secuestrado por dichos sujetos que

lo subieron en un vehículo que se dirigió con rumbo desconocido. Horas más tarde, fue encontrado muerto a balazos.

El alcalde Jorge Alberto Benítez Gutiérrez era miembro del Partido Demócrata Cristiano, entidad que ha lamentado el asesinato de dicha persona que únicamente se dedicaba a su trabajo.

El reconocido del cadáver lo efectuó el Juez de Paz de Corinto.



DIFICULTADES. Una serie de problemas en la tramitación de pasaportes que comienza desde las largas filas, existe en la Dirección General de Migración. Público en general comenta tal situación, ya que después de largas espe-

ras se entrega un numerito para regresar dentro de 15 días. Interior ha informado que en 8 días se resolverá la situación.

—Foto de LA PRENSA, por Grande.